

Ар КУЛЬТУРА

НАШ БИБЛИОТЕКАРЬ

Юные и взрослые книголюбцы рады встрече с библиотечной книгой в просторном, тёплом, светлом помещении Апшеронской городской библиотеки № 3 в здании Центра детско-юношеского научно-технического творчества (бывшая школа № 14). На сегодня это не просто соседство, а творческий союз.

Элла ЯРЕМЕНКО, заведующая отделом детской библиотеки.

Уютная библиотечная атмосфера, профессионализм и душевность заведующей библиотекой Валентины Игнатьевны Харитошкиной притягивают сюда всё больше читателей. Девиз этого учреждения культуры: «Библиотека для души».

Дети Центра спешат сюда за хорошей книгой, мудрым советом, помощью в учёбе. А в библиотечном клубе «Хозяюшка» всегда царит душевная теплота, уважение, и обмен опытом настоящих хозяек приобретённый от общения и из библиотечных книг, журналов, газет, которые ярко

представляет заведующая библиотекой. Валентина Игнатьевна интеллектуально поддерживает детское творчество в кружках бисеро-

плетения, вышивки, выжигания, мягкой игрушки. В минуты творческих пауз библиотекарь про-

водит для ребят обзоры книг, литературно – игровые программы, часы кубановедения.



На еженедельную литературно-игровую программу «В гостях у сказки» с удовольствием приходят малыши с родителями и кружковцы. Детям интересно вместе с библиотекарем знакомиться с творчеством писателей-сказочников, обсуждать и комментировать прочитанное, разгадывать сказочные кроссворды, отвечать на вопросы викторин.

За 15 лет работы заведующей библиотекой Валентина Игнатьевна объединила и опытных книголюбов, и начинающих книголюбцев, помогая им полюбить книгу и чтение.

Завтра она встречает свой жизненный юбилей в кругу любящей семьи и уважающих её читателей.

Ар АНТИНАРКО

В КРАСНОДАРЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЗАДЕРЖАЛИ ЖИТЕЛЕЙ АПШЕРОНСКОГО РАЙОНА, ПОДОЗРЕВАЕМЫХ В ХРАНЕНИИ НАРКОТИКОВ
В Краснодаре сотрудники вневедомственной охраны обратили внимание на двух молодых людей, которые при виде патрульного автомобиля попытались скрыться на машине ВАЗ-2107. Догнав автомобиль, полицейские потребовали водителя остановиться.

Пресс-служба ФГКУ УВО ГУ МВД России по Краснодарскому краю

В ходе проверки документов выяснилось, что оба молодых человека – жители Апшеронского района 1989 и 1990 годов рождения. При осмотре их автомобиля полицейские обнаружили в салоне два полиэтиленовых пакета с веществом растительного происхождения серо-зеленого цвета с характерным запахом, также под водительским сиденьем была найдена пластиковая бутылка и крышка от нее с остатками похожего вещества.

По словам задержанных, данные вещества они приобрели методом закладки в Краснодаре для личного употребления.

Задержанные были доставлены в отдел полиции Западного округа города Краснодара. Изъятые вещества направлены на исследование. По данному факту проводится проверка.

Ар АКТУАЛЬНО

Брифинг по вопросам снижения рисков природных пожаров состоялся 26 августа в Апшеронском лесничестве.

Илья ИВАНОВ

Как сообщил директор учреждения Виктор Долюк, на территории района с конца июля установился пятый (чрезвычайный) класс пожарной опасности лесов. Угроза возгораний не только сохраняется, но и в связи с установившейся жаркой сухой погодой ежедневно возрастает.

Работники лесничества совместно с властями поселений и арендаторами провели все плановые профилактические мероприятия.

Ар ДАТА

ЧАСОВЫЕ ПРАВОПОРЯДКА

По состоянию безопасности на улицах жители судят об уровне работы всей полиции. А ответственность за благополучие граждан лежит на сотрудниках патрульно-постовой службы, 2 сентября отмечающих 91-ю годовщину создания подразделений в составе МВД России. Накануне профессионального праздника командир роты ППС районного отдела полиции Александр Журавлев, поздравляя коллег, рассказал о работе подчиненных.

Записал Владимир АНТОНОВ

- Сотрудники роты каждый день подтверждают умение работать, служить людям. Их способность принимать правильные решения в любых, порой очень непростых условиях вызывает гордость и уважение, - уверенно заявляет он. - Например, недавно наряд, находясь на патрулировании улиц райцентра, заметил, что автомобиль впереди движется странным образом.

Когда его остановили, выяснилось, что молодой парень за рулем находится в неадекватном состоянии, явно напоминая наркотическое опьянение. При понятых салон машины был осмотрен, в нем обнаружен сверток из денежной купюры с серым порошком внутри. Экспертиза затем

ДЛЯ СПРАВКИ:

Капитан полиции Александр Викторович Журавлев в органах внутренних дел с 2002 года после службы в армии. Более пяти лет трудился патрульным, одновременно получал высшее юридическое образование. Высокая ответственность, профессионализм, готовность всегда оберегать жизнь и покой граждан стали основой должностного роста до командира роты. Награжден медалями «За безупречную службу», нагрудным знаком «Отличник милиции», отмечен грамотами и благодарностями руководства.

установила, что это был наркотик.

Всего в подразделении 65 сотрудников. Контролируем общественный порядок на 17 маршрутах Апшеронска, Хадыженска, Нефтегорска. При необходимости, выезжаем в станицы. Обеспечиваем безопасность на массовых мероприятиях, участвуем в специальных операциях и акциях. За 8 месяцев это-



го года задержано более 800 человек за различные административные правонарушения, раскрыто 29 преступлений.

К сожалению, граждане, у которых на улице украли велосипед, телефон, кошелек, два – три дня пытаются сами найти злоумышленника. Только потом обращаются в полицию. Соответственно, найти вора нам становится намного сложнее.

А в праздник хочу пожелать жителям, чтобы в нашем районе было как можно меньше криминала, а коллегам - побольше спокойных дежурств.

В УСЛОВИЯХ ОСОБОГО РЕЖИМА

мере защитить наши леса от пожаров, если жители и отдыхающие не будут вести себя более ответственно, - подчеркнул Долюк. - Только за последние недели в ходе рейдов лесничих и сотрудников правоохранительных ведомств было составлено 22 протокола за нарушение противопожарных норм. Напоминаю, что в условиях особого противопожарного режима многократно увеличиваются штрафные санкции к нарушителям.

Сейчас крайне опасно разводить костры или готовить блюда на углях в лесу, поджигать сухую траву на полянах, бросать непотушенные спички или сигареты, поль-

зоваться в лесу петардами, бенгальскими огнями и т.п. Не следует заезжать в лес на автомобилях и мотоциклах - искры из глушителя могут вызвать пожар. Недопустимо оставлять бутылки или осколки стекла, которые способны сработать как зажигательные линзы. Водителям необходимо быть предельно внимательными - брошенный на обочину из окна автомобиля окурочок может стать причиной возгорания.

В случае, если вы стали очевидцем происшествия, обнаружили очаг возгорания в лесном массиве, обращайтесь по телефонам 2-89-00, 2-88-05.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Саксоновым Александром Васильевичем, Краснодарский край, город Апшеронск, улица Коммунистическая, 23, zemzentr@mail.ru, zemzentr@phs.ru; 8(86152)2-71-22; № аттестата 23-11-483 в отношении земельного участка предоставленного для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, ст. Нефтяная, ул. Красная, 41, с кадастровым номером: 23:02:1504002:1639 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является: Еременко Александр Викторович (по доверенности действует Крикуненко Татьяна Александровна) Краснодарский край, Апшеронский район, г. Апшеронск, пер. Привокзальный, 6, кв.55; тел. 8(918)2593168.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, город Апшеронск, улица Коммунистическая, 23 "02" октября 2014 г. в 10 часов 00 минут (здание филиала «Апшеронский земельный центр»).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, город Апшеронск, улица Коммунистическая, 23 (здание филиала «Апшеронский земельный центр»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с "02" сентября 2014 г. по "02" октября 2014 г. по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, город Апшеронск, улица Коммунистическая, 23.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласования местоположения границы квартала 23:02:1504002.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Заключение о результатах публичных слушаний от 28.08.2014 года №4, пос. Новые Поляны

Инициатор публичных слушаний – администрация Новополянского сельского поселения Апшеронского района.

Публичные слушания назначены постановлением администрации Новополянского сельского поселения о назначении даты проведения публичных слушаний в Новополянском сельском поселении Апшеронского района от 13 августа 2014 года № 105 «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, поселок Новые Поляны, улица Почтовая, 9-а».

Вопросы публичных слушаний:
1) Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, площадью 97 кв.м., находящегося в постоянном в бессрочном пользовании у администрации Новополянского сельского поселения Апшеронского района расположенного на землях населенных пунктов по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, поселок Новые Поляны, улица Почтовая, 9-а для размещения административного здания, спортивных площадок, подъездных путей к администрации на новый вид разрешенного использования – для размещения магазина.

Постановление о назначении даты проведения публичных слушаний в Новополянском сельском поселении Апшеронского района от 13 августа 2014 года № 105 «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, поселок Новые Поляны, улица Почтовая, 9-а» было обнародовано на информационных стендах администрации Новополянского сельского поселения Апшеронского района, муниципального учреждения культуры «Новополянская поселенческая библиотека», Ширванской сельской библиотеки и фельдшерско-акушерского пункта станицы Самурской.

При проведении публичных слушаний возражений и замечаний от граждан по вышеуказанному вопросу не поступило.

Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки Новополянского сельского поселения Апшеронского района рекомендует: 1. Согласовать – изменение вида разрешенного использования земельного участка, площадью 97 кв.м., расположенного на землях населенных пунктов по адресу: Краснодарский край, Апшеронский район, поселок Новые Поляны, улица Почтовая, 9-а, с кадастровым номером 23:02:0804005:6136, с вида разрешенного использования для размещения административного здания, спортивных площадок, подъездных путей к администрации на новый вид разрешенного использования – для размещения магазина.

А.В. КУСАКИН,
председатель комиссии.
Е.Н. СЕРГИЕНКО,
секретарь комиссии.